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[bookmark: _Toc58425433]Algemeen
Wij nemen woensdag 9 december een release van de Xpert Suite met een aantal bugfixes en functionele wijzigingen in productie. Hierdoor zal tussen 20.00 en 22.00 uur meerdere (korte) verstoringen in het gebruik mogelijk zijn, wij adviseren daarom enkel in te loggen wanneer dat noodzakelijk is.

Volgende geplande release: woensdag 23 december (deze planning is onder voorbehoud).
[bookmark: _Performanceverbeteringen]
[bookmark: _Toc58425434]Basis Xpert Suite
[bookmark: _Aangepaste_SMS-code_bij][bookmark: _Toc58425435]XS Beheer
[bookmark: _Toc58425436]Keys koppelplatform
In het koppelplatform kan voor SFTP accounts, naast een PuTTY key, nu ook een OpenSSH key aangevraagd worden. Welk formaat key gebruikt moet worden, is afhankelijk van de SFTP client die gebruikt wordt.
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[bookmark: _Toc36733840][bookmark: _Toc58425437]Dataveld 1e ziektewetdag voor gebruik in documenten toegevoegd
Voor klanten die gebruik maken van de functionaliteit voor het registreren van een 1e ziektewetdag bij een verzuimmelding, is in deze release een dataveld ‘1e ziektewetdag’ toegevoegd. Dit dataveld kan gebruikt worden voor het automatisch invullen van de 1e ziektewetdag in documenten, die aangemaakt worden bij een werknemer. Bij trajectdocumenten zal de 1e ziektewetdag van het huidige traject waarin het document gemaakt wordt, gevuld worden.


[bookmark: _Toc58425438]Triggerhandler: Nieuwe gebeurtenis ‘Werkgever NAW-gegevens gewijzigd’
In deze release is een gebeurtenis ‘NAW-gegevens van een werkgever zijn gewijzigd’ voor de triggerhandler toegevoegd. Hiermee kan een trigger ingesteld worden die wordt geactiveerd, zodra de NAW-gegevens van een werkgever gewijzigd worden via de applicatie. 

In combinatie met de nieuwe triggeractie ‘Traject starten bij werkgever dossierobject’ (zie 2.1.5) kan bijvoorbeeld een traject gestart worden in het werkgever dossierobject, om de NAW-gegevens te controleren.

Belangrijk: Op dit moment werkt deze triggergebeurtenis niet voor het bijwerken van werkgever NAW-gegevens via een import. In de omschrijving van de triggergebeurtenis in het beheerscherm is een opmerking toegevoegd: ‘(Let op: Werkt niet voor importer 3.8)’.

In een toekomstige release zal de triggergebeurtenis aangepast worden, zodat deze ook gebruikt kan worden in combinatie met het importeren van werkgever NAW-gegevens. Vanaf dat moment kan de triggergebeurtenis ook gebruikt worden bij klanten die werkgever NAW-gegevens importeren.
[bookmark: _Toc58425439]Triggerhandler: Nieuwe gebeurtenis ‘IBAN van een werknemer is gewijzigd’
In de triggerhandler is ook de gebeurtenis ‘IBAN van een werknemer is gewijzigd’ toegevoegd. Hiermee kan een trigger ingesteld worden, die wordt geactiveerd zodra het IBAN van een werknemer gewijzigd wordt. Deze gebeurtenis kan gebruikt worden om bijvoorbeeld een taak toe te voegen aan een traject om de bankrekeninggegevens van een werknemer te controleren.
[bookmark: _Toc58425440]Triggerhandler: Nieuwe actie ‘Traject starten bij werkgever dossierobject’
Er is een actie ‘Traject starten bij werkgever dossierobject’ aan de triggerhandler toegevoegd. Hiermee kan een trigger ingesteld worden, waarmee een traject gestart kan worden bij het werkgever dossierobject. Dit is ook mogelijk wanneer de triggergebeurtenis is ingesteld op een andere context. 

[bookmark: _Widgets_frequent_en]Bijvoorbeeld: wanneer er een wijziging wordt gedaan bij een werknemer waardoor een trigger wordt gestart, dan kan een traject gestart worden bij het werkgever dossierobject van de werkgever waarbij de werknemer in dienst is. Ook kan er bij een wijziging bij een werkgever (zoals bij het wijzigingen van de NAW-gegevens van een werkgever), een traject gestart worden bij het dossierobject van de werkgever.



[bookmark: _Toc58425441]Rapportages
Er zijn kleine aanpassingen en verbeteringen gedaan aan een aantal standaardrapportages:
In de rapportage rondom schoning van werknemers/trajecten nav bewaartermijnen is nu de optie ingebouwd om ook batches te tonen die nog niet geaccordeerd zijn;
In het verzuimdashboard is nu de grafiek, waarin het verzuimpercentage van het geselecteerde organisatie-onderdeel vergeleken wordt met de geselecteerde benchmarksector, verbeterd. Er zat een kleine bug in waardoor de benchmarkdata niet altijd goed getoond werd, maar dit is nu opgelost;
Aan het standaard AfsprakenOverzicht is nu het (standaard)veld ‘Reden verwijderen’ toegevoegd.
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