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Woensdag 20 juli nemen we weer een release van de Xpert Suite in productie met een aantal bugfixes en functionele wijzigingen. Mocht je nog vragen hebben na het lezen van deze release note, neem dan contact op met de Xpert Desk. Veel leesplezier!

Volgende geplande release: woensdag 3 augustus (deze planning is onder voorbehoud).
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Waarom deze wijzigingen? 
Momenteel bestaan er 2 triggervoorwaarden met betrekking tot de startdatum van een polis. Echter kan het voorkomen dat er na verloop van tijd een nieuwe polisversie opgesteld wordt met een andere ingangsdatum. De bestaande triggervoorwaarden kijken vervolgens naar de meest recente startdatum van de polisversies, in plaats van naar de eigenlijke startdatum van de polis zelf. 

Wat is er gewijzigd?
Er zijn twee triggervoorwaardes gebruik maken van de startdatum van een polis:
· ‘Heeft startdatum binnen X dagen na start polis van VerzekeringsType Y’
· ‘Heeft lopende polis van VerzekeringsType X Verzekering’
Deze voorwaarden zijn beide aangepast zodat de correcte startdatum van de polis wordt gebruikt, namelijk de vroegste ingangsdatum over alle polisversies van de polis.
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De afgelopen periode heeft Otherside at Work grote stappen gezet in het vernieuwen van het Xpert Suite platform naar een high available private cloud oplossing (zie onze website). Vanuit het oogpunt van beschikbaarheid en informatiebeveiliging voeren wij deze verbeteringen door. Wij hechten grote waarde aan de beveiliging van de gegevens van onze klanten. Om het voor klanten mogelijk te maken om gegevens vanuit andere applicaties te gebruiken in de Xpert Suite is SFTP één van de gebruikte methodes voor veilige gegevensuitwisseling. Wij zetten nu een nieuwe stap in de verbetering van ons platform.
De huidige SFTP-programmatuur ondersteunt hierbij niet de meest recente ciphers (encryptie algoritme), is lastig te upgraden zonder impact op de gegevensuitwisselingen en is niet high available. Daarmee is het noodzakelijk om de nog actieve oude SFTP-accounts over te zetten naar de nieuwe standaard op ons platform: XS Connect.

Uiterlijk 1 oktober 2022 moet deze omzetting gereed zijn. Voor de klanten voor wie deze migratie noodzakelijk is, verloopt de verdere communicatie hierover met de functioneel beheerder(s). Vanuit Otherside at Work worden hiervoor een aantal acties uitgevoerd, maar ook vanuit de functioneel beheerder is actie nodig. Wanneer de door ons gevraagde acties niet voor 1 oktober 2022 worden uitgevoerd, betekent dit dat de koppelingen die dit betreft niet meer functioneren. Het overzicht van betreffende koppelingen is al gedeeld of wordt binnenkort gedeeld. Mocht je als functioneel beheerder nu al het overzicht willen ontvangen van om te zetten SFTP-accounts dan kun je dit opvragen. Maak hiervoor een ticket aan in ons ticketsysteem met als onderwerp: [klantnaam] - migratie SFTP naar XS Connect.
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